

汇聚在郑州铁塔“身旁”的爱

让这群“逆行者”更有力量去保障网络畅通

近期,郑州遭遇历史罕见的强降雨,突如其来的汛情让人们措手不及,但有这样一群“通信铁军”,他们闻“汛”而动,从四面八方汇聚而来,迅速投入到通信的抢修保通工作中。中国铁塔在全国范围内紧急调度,来自中国铁塔天津分公司、湖北分公司、山东分公司、安徽分公司和省内17个地市分公司的保障队伍携带油机等各类物资和车辆集结郑州,共同吹响防汛保通信的“集结号”。

7月24日晚上11时左右,在嘭嘭嘭篮球网球运动馆,这群“通信铁军”陆续归来,奔波忙碌了一天的他们,拖着疲惫的身躯躺在瑜伽垫制作的简易床上休息。“虽然累,但是很感动,馆主给我们提供休息洗漱的场所,热心市民送来热气腾腾的餐食,在抢修一线也不断有附近居民送来西瓜、面包和矿泉水,郑州人太有爱了,他们的爱让我们更有力量去保障网络畅通。”来自湖北铁塔襄阳分公司的潘旭东感慨地说道。

郑报全媒体记者 李冬生
通讯员 王振森 文/图

已持续工作多天的 后勤保障团队 再苦再累 也要让兄弟们吃好住好

截至23日夜,已有20个国内省内分公司、近500人来到郑州铁塔进行支援,这些人的日常生活保障成了亟待解决的大问题。

为让来支援的铁塔兄弟无后顾之忧,全力以赴地投入到一线抢修中,郑州铁塔动员公司各个专业,抽调组建50人的后勤保障支撑团队,拧成一股绳,全力保障铁塔兄弟的吃穿住行,在6个小时接收食品及饮水4397箱、其他应急用品7170件、休息点搭建400个。

据悉,郑州铁塔物业中心主任李明和他的后勤保障团队已持续工作72小时以上,他们每天都会想方设法地为铁塔兄弟准备一些水果和牛奶。李明说:“我的要求很简单,不管再苦再累都要让来支援的兄弟们尽可能吃好吃好。”看似简单、淳朴的话语却凝聚着所有郑州铁塔人对各方驰援力量的感激之情及应对暴雨的坚定信心。



这就是铁塔兄弟晚上休息的地方



再难也要把抢修设备运到基站下方

还在试营业的馆主 毫不犹豫提供了运动馆的场地

24日深夜,嘭嘭嘭篮球网球运动馆主张小涛坐在场馆门口,看着陆续归来的“通信铁军”,立马提起了精神。他已经在这里坚守了3天,每天也是早出晚归。“也许有人不清楚在哪洗澡,也有可能还会出现临时断电的情况,这群一线抢修的铁塔人已经累了一天了,尽量让他们休息得好一点。”张小涛说。

在采访中我们了解到,这个运动馆是张小涛刚刚花了近50万元装修的,才试营业不到4天。“这里的积水不算深,7月20日

晚上场馆进了一点水,第二天一大早就清理好了。”看到很多地方都停电停水,张小涛就在朋友圈发了一个可以提供休息、洗漱场所的消息,“没想到帮助到了四面八方前来支援郑州的铁塔人,太有意义了。”

“他们就像‘铁军’一样,每天早出晚归,看着就很辛苦,非常感动。”朴实的张小涛说,场馆比较热,他准备了10台风扇和一些矿泉水,“虽然不在防汛抢修一线,但也希望能在这场汛情中奉献出自己最大的力量。”

有爱的餐饮店老板 让铁塔“逆行者”吃上有营养的热乎饭

24日晚上10点多,满载着100多份米饭套餐的平板车被推进了运动馆。在市民的协调下,充满爱心的三块木方夜市大排档老板王艳,已经连续两天为铁塔“逆行者”送来了简单而又不失营养的餐食。

“早上出去那么早,中午在抢修现场又吃不好,晚上回来再吃泡面,工作强度那么大,身体怎么能受得了呢。”得知这一情

况,王艳当即决定要把餐食送到运动馆,她说,“现在店里也来电来水了,每天可以做出更多的餐食来帮助需要的人们。”

不止于此,看到馆主张小涛的朋友圈,李超送来了牛奶、附近居民送来了矿泉水和面包……自从铁塔“逆行者”来到这里,运动馆就像是一个“爱心漩涡”,源源不断地有市民送来爱心物资。

陈顶村电力恢复了 高效利用有限设备,他们深夜收回发电机

在郑州这场特大暴雨中,樱桃沟受损严重。位于樱桃沟管委会桐树洼社区陈顶村附近的一个基站,是重保的景区站点,需优先保障。

湖北铁塔黄冈分公司的曹力平23日下午抵达郑州后,就立即来到了抢修现场。“郑州的道路已基本恢复畅通,最艰难的时刻已经过去,但有些地方还是要小心些。”曹力平说,樱桃沟受汛情影响较大,在去陈顶村附近基站的必经之路上,有一块路面塌方了,“安全起见,我们决定抬着设备从路的另一边

走过去。”此时,距离基站还有五六百米,从事保障工作多年的曹力平觉得这并不是什么难事儿,但是把200多斤重的设备搬运到基站下方,依然把他们的手勒出了深深的红印。

24日晚上11点多,曹力平收到一条信息:“陈顶村已恢复供电。”为了有限的设备高效利用,本可以在运动馆休息的他,穿上夜光马甲,立即和同事重新出发了。再次回到运动馆,已经是深夜1点多,第二天早上6点他们带着才收回的发电机又前往下一个抢修现场。

楼顶基站停电,咋办? 他们合力把发电机抬到楼顶

“截至24日晚上11点,我们保障了50多个基站,目前还有32个基站正在发电。”来自山东铁塔菏泽分公司的徐海东已连续两天在抢修一线,每天都抢修到晚上11点30分左右。据悉,这早已不是个例,在一线的铁塔“逆行者”每个都是如此。

“这栋楼的楼层不高,我们一起把发

电机抬上去。”在24日的保障中,有一个基站在楼顶,徐海东当即说道。楼梯很窄,每到转弯处就很艰难,需要合力转换手的位置,到达楼顶时,衣服已经完全湿透,他们不顾脸上直往下滴的汗水,立即开始发电检修基站,为附近居民送上信号。



为居民维修发电机组 默默无闻的铁塔人 也是“多能手”

在全力抢修基站保障通信畅通的同时,铁塔兄弟也为郑州市民提供力所能及的帮助。

24日中午12点多,从湖北铁塔孝感分公司驰援而来的肖海威、李清泉在袁河社区附近抢修基站时,了解到当地已经连续停电5天,为居民供水的水泵发电机组也坏了,他们在保障基站畅通的前提下,对发电机组进行了维修,让居民在家用上了水。

山东铁塔德州分公司支援队在郑东新区华北水利水电大学北基站发电时,收到附近华水小学校长的接电请求,因周边高压停电,水泵无法运作。抢修基站的铁塔兄弟使用50kw的发电机组,在满足基站供电的情况下,为华水小学水泵提供电力,协助学校进行排水作业。

郑州是个大爱之城 温暖了驰援河南的 铁塔“逆行者”

一方有难,八方驰援。汛情发生以来,源源不断的铁塔兄弟汇聚而来,携手郑州铁塔抗汛抢修,而郑州人民也用爱心温暖着他们。

来自开封铁塔的杨照展抢修完当地的保障任务后,就马不停蹄奔赴郑州。“在高速路口,听说我们是来驰援郑州,直接免费让我们通行。”

“一早,宾馆的前台问我们是不是救援队的,得到肯定的答复后,她们说房间不收费了。”来自山东铁塔运营维护部的何春光说,“当时特别感动。”

昨日在郑东新区金汇东街附近保障时,来自湖北铁塔襄阳分公司的潘旭东也被郑州人民感动了。“市民非常热情,看到我们在抢修作业,就送来瓶装水、面包和饼干,不待我们道谢,就匆匆离开了。”

在嘭嘭嘭篮球网球运动馆采访时,驰援而来的铁塔兄弟纷纷述说着这些感动的瞬间,这些温暖让他们更有力量去一线奋战,去保障网络畅通。

“铁塔人是一群默默干事的人,支援河南抗灾是一种责任,在河南我们被城市的温暖感动了。接下来,我们将加倍努力,全力以赴让灾区早日恢复网络。”中国铁塔宣传中心主任陈晓杰深有感触地说。据悉,截至目前,在铁塔兄弟全力以赴的抢修保障下,郑州的通信网络已经得到基本恢复,全线畅通指日可待。